Séllskapet, Ronneby
Tisdag. Lagre tempo. Hcp o jour 2021-12-28

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 22. Medel: 132.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 166.8 63.19  Per Myrbeck - Michael Broad 698 78891  Séllskapet, Ronneby
2 6 153.0 57.94  Mats Persson - Marja Lundberg 17322 61132  Sallskapet, Ronneby
3 7 151.4 57.34  Ulf Lundin - Stig Karlsson 57386 57887  Sallskapet, Ronneby
4 1 142.8 54.10  Jeanette Karlsson - Nils-Arne Karlsson 34809 34803  Sallskapet, Ronneby
5 12 140.3 53.13  Lars-O Carlsson - Arne Kjell 39470 32826  Sallskapet, Ronneby
6 9 138.3 52.40 Carina Hansson - Bjérn Hansson 31625 26203  Sallskapet, Ronneby
7 3 1325 50.20  Leif Arbin - Elisabeth Larsson 32824 42110  Sallskapet, Ronneby
8 13 123.6 46.80 Inger Rosenstrom - Thomas Rosenstréom 48483 48484  Séllskapet, Ronneby
9 2 121.2 45.93  Marianne Thorell - Astrid Adholm 54462 93320 Sallskapet, Ronneby
10 11 120.9 45.78  Alf Sdderstam - Britt-Mari Wernersson 57939 57940  Sallskapet, Ronneby
11 8 119.1 45.13  Tyrone Carlsson - Hanne Eriksson 61128 57898  Sallskapet, Ronneby
12 5 115.0 43.54  Christer Olsson - Lena Olsson 36649 36656  Sallskapet, Ronneby
13 10 112.6 42.66  Siv Berding Tillborg - Gun-Britt Gustavsson 66912 43808  Sallskapet, Ronneby
14 14 110.5 41.86  Nils Ingmar Thorell - Bengt Svensson 35173 695 Séllskapet, Ronneby
1 442 Basta kontrakt 2 4 K95 Basta kontrakt 3 48 Basta kontrakt
Nord v ED86542 44 N =420 Ost v KKn3 24 S =90 Syd v EDKn8 5NT S =460
Ingen + Kn107 NS +D10 ov + K108
*E & ¢ v & NT #EKD54 & ¢ v & NT #Kn9632 & ¢ v & NT
493 &« KDKn N 5 1010107 «DKn3 4E1082 N86 767 46432 4« K1075 N 1010111011
v Kn107 vK3 S 5 1010107 v654  v10987 S86 767 v74 v 9653 S 1010119 11
465 ¢ E842 08 323414 ¢+ K862 ¢ E97 O56 6 65 +D96432 ¢5 033222
#D109872 #Kn654 V83234 #Kn72 %106 V56665 8 +#KD107 V33222
« E108765 4764 « EDKn9
v9 vED2 v K102
+ KD93 ¢ Kn543 ¢ EKn7
*K3 2983 #E54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 10 44 S= »7 420 100 20| 8 4 INN+2 v8 150 120 00|14 1 3NS+2 +6 460 12.0 0.0
11 14 4v N= aK 420 100 20| 6 5 INN+1 vT 120 100 20| 9 5 3NS+1 ¢6 430 70 5.0
12 1 4v N= oK 420 100 20|12 1 2&4N= vT 90 80 40|10 8 3NS+1 ¢2 430 70 5.0
6 5 3y N+2 *4 200 6.0 60| 2 10 2NN-1 a2 -100 40 80|12 2 3NS+1 +6 430 70 5.0
9 7 4vy N-1 *4 -50 3.0 9.0|11 14 2NS-1 4Q -100 40 80|13 4 3NS+1 ¢6 430 70 5.0
13 3 4v N-1 oK -50 3.0 90|13 3 3NN-1 vT -100 40 80| 3 11 3NS= ¢6 400 2.0 10.0
8 4 4vyDN-1 &K -100 0.0 120| 9 7 3NS-2 2 -200 0.0 120| 7 6 6NS-2 +6 -100 0.0 12.0
4 4103 Bésta kontrakt 5 » EK104 Bésta kontrakt 6 & K975 Bésta kontrakt
Vast vE7532 4v N =620 Nord v- 5¢ N =600 Ost v 62 3¢ SD-1-100
Alla + EKn10 NS + 108742 ov ¢ EK972
#D82 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
D94 4Kn876 N7 7 108 9 4 DKn873 49652 N9 118 8 9 4 ED1083 4Kn6 N58556
vD986 v- S 7 7 108 9 v 107 v KDKn92 S 9 118 8 9 v7 vEDKn1043 S 5 8 5 5 6
¢ KD98 ¢ 6432 O56 354 ¢+ KD9 ¢- 042 454 41053 ¢ Kn8 O75876
#Kné  #E10753 V5635414 *K95 210872 V42464 «D974 *E62 V75876
& EK52 a- 442
v KKn104 v E86543 v K985
+75 ¢ EKn653 + D64
*K94 #63 #KKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 6 4vy N+1 «A 650 120 00| 8 7 4¢DN+1 vK 910 120 00| 4 1 3v0O-2 ¢4 200 11.0 1.0
9 5 4vy N= +2 620 70 50|14 2 5¢ N= 42 600 100 20|12 3 2v0O-2 +Q 200 11.0 1.0
10 8 4v S= +K 620 70 50| 4 1 3¢ N+2 vJ 150 70 50 8 7 2v0-1 «5 100 70 5.0
12 2 4v S= «J 620 70 50|11 9 4¢ N+1 vK 150 70 5014 2 2v0-1 ¢4 100 70 5.0
13 4 49 S= +K 620 70 50|13 5 5¢ N-1 vK -100 40 80|10 6 2v0O= »8 -110 3.0 9.0
3 11 3NN= 3 600 20 100|10 6 5¢DN-1 K -200 20 10013 5 2vO= 8 -110 3.0 9.0
14 1 4vy N-1 *A -100 0.0 12.0|12 3 6¢DN-2 ¥K -500 0.0 12.0|11 9 34 V= ¢ A -140 0.0 12.0
7 s E75 Basta kontrakt 8 » 1097 Basta kontrakt 9 & Kn943 Basta kontrakt
Syd v K1043 5v S =650 Vast v ED986 3¢ ND-1-100 Nord v KKn1063 3NT O =-600
Alla + EK4 Ingen + E543 ov ¢ 64
#E107 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT »E4 & ¢ v & NT
& K986 4432 N 107 118 8 4 EKn8 4 KD32 N48857 a K7 4~ E86 N3 4464
vKn8 vED S 107 118 8 v Kn4 v73 S 48857 vD754 vE82 S 34464
¢+ DKn932 ¢ 10865 036 252 41087 ¢+ KD2 095586 ¢ ED10 ¢ Kn532 099879
#52 #D983 V36252 #KD1062 #Kn953 V95586 #KD53 #Kn107 vV 109 9 7 9
4 DKn10 4654 4 D1052
v 97652 v K1052 v9
*7 + Kn96 + K987
#KKn64 «874 #9862
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 4v N+1 3 650 90 30|13 6 3vy N+1 5 170 120 00| 1 8 3NV-4 vJ 400 12.0 0.0
9 8 4vy N+1 9 650 90 30| 1 10 1v N+2 42 140 90 30| 2 11 2NV+1 v3 -150 10.0 2.0
11 7 4v N+1 3 650 90 30| 9 8 3vN= 3 140 9.0 30|10 9 3NV+1 v3 -630 6.0 6.0
13 6 4v N+1 44 650 90 30| 5 2 340-1 v5 50 50 7.0|12 5 3NV+1 v] -630 6.0 6.0
3 14 4v N= +6 620 40 80|12 4 4aV-1 vA 50 50 7.0|14 4 3NV+1 vT -630 6.0 6.0
12 4 3NN= +6 600 2.0 100|111 7 3sV= vA -110 20 100| 6 3 3NV+2 v3 -660 1.0 11.0
5 2 INN+1 8 120 0.0 12.0| 3 14 24 V+1 *A -140 0.0 120|113 7 3NV+2 v3 -660 1.0 11.0
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10 4 KD985 Basta kontrakt 11 4 E98 Basta kontrakt 12 4 E52 Basta kontrakt
Ost vD4 5¢ O =-600 Syd vE95 24 V =-110 Vast v Kn952 34 O =-140
Alla + EKn Ingen + KKn8632 NS + 873
10532 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT
4E4 4632 N5266 2 #D1075432 46 N7 7756 29864 4KKnl0 N4 7644
v7 v EKn962 S5266 2 v62 vKD103 S6 7646 vE84 D73 S476 44
¢ KD87642 ¢ 95 O8 117 6 8 ¢ E107 ¢+ D94 06 56 76 + D965 ¢ 10 096798
*KD7 #EKn8 vV 8 117 6 8 +10 #EDKn94 V66687 *E9 *«KD7654 V 86 6 88
& Knl107 & KKn «D73
v K10853 v Kn874 v K106
4103 +5 ¢ EKKn42
*964 #K87632 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3¢V+1 aK -130 11.0 10| 8 13 34 V-3 5 150 120 00| 2 9 INV= v2 -90 12.0 0.0
2 11 3¢ V+1 a5 -130 11.0 10|11 10 3NO-2 +5 100 100 20|14 5 2vyN-1 *T -100 10.0 2.0
6 3 3¢ V+2 oK -150 50 70| 3 1 3NO-1 +5 50 80 40| 8 13 2+40+1 *A -110 6.0 6.0
12 5 4¢ V+1 aK -150 50 70| 7 4 3¢ N-2 46 -100 6.0 6.0(11 10 3+#0+= ¢ A -110 6.0 6.0
13 7 4¢ V+1 oK -150 50 7.0| 2 9 34V= 2 -140 40 80|12 6 2#0+1 +K -110 6.0 6.0
14 4 3¢ V+2 oK -150 50 7.0[12 6 4¢ N-3 46 -150 10 110 3 1 3#0+1 *A -130 2.0 100
10 9 3¢ V+3 3 -170 00 120|14 5 2NO+1 +5 -150 10 110 7 4 34 V+1 +3 -170 0.0 12.0
13 & KKn862 Bésta kontrakt 14 #9865 Bésta kontrakt 15 » 107 Bésta kontrakt
Nord v K432 4%V =-130 Ost v- 2¢ S =90 Syd v Kn109753 34 V =-140
Alla + 106 Ingen + KKn1065 NS ¢ 752
#98 & ¢ v & NT #EKD3 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
41075 «D N35496 4 EKDKN10 &7 N58256 4DKn32 498654 N6 6 735
v E86 v DKn107 S35496 v 9654 vED1032 S58356 v K4 vED6 S667 35
+ Kn7 ¢ £9432 09 8847 ¢- ¢ E872 084777 + EK9 4643 06 76 9 8
#EK1043 D72 vV 108 8 4 7 #Kn762 #1094 vea4ar777 #KKn85 #104 V67¢698
« E943 4432 « EK
v 95 v KKn87 v 82
¢ KD85 ¢ D943 ¢ DKn108
#Kn65 #85 *E9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 14 4¢ O-2 a4 200 120 00| 1 11 4v0-2 +4 100 11.0 10|12 8 44DV-1 #Q 100 120 0.0
4 2 24 N+1 «2 140 100 20| 4 2 4v0-2 ¢4 100 11.0 10|14 7 440-1 v8 50 100 2.0
111 4v0-1 «3 100 70 50| 3 10 4¢ N-1 a7 -50 70 50| 4 11 34 V= *Q -140 8.0 4.0
3 10 INV-1 6 100 70 50| 9 13 4¢ N-1 a7 -50 70 50 2 1 264V+2 vJ -170 3.0 9.0
9 13 INV= 48 -90 40 80|12 7 4¢DN-1 a7 -100 40 80| 5 3 2eV+2 *Q -170 3.0 9.0
8 5 24V+1 *T -110 10 110 8 5 3vO+1 +3 -170 20 100| 9 6 34 0+1 ¢ Q -170 3.0 90
12 7 24V +1 *T -110 10 11.0| 6 14 5¢DN-2 &7 -300 0.0 12.0|10 13 24 V+2 *Q -170 3.0 9.0
16 49764 Basta kontrakt 17 D83 Basta kontrakt 18 D2 Basta kontrakt
Vast v EKD7 3NT N =400 Nord vED54 3v N =140 Ost vD108 3¢ V =-110
oV ¢E4 Ingen +10 NS + K1063
#1076 & ¢ v & NT #D7542 & ¢ v & NT #10853 & ¢ v & NT
» Kn82 « ED105 N8 78709 « EKn102 4 K975 N9 6957 «Kn109 4K764 N4 4755
v3 vKnl0842 S 8 7 8 7 9 vKnl108 v93 S96 957 vE74 v K3 S 44755
¢ D108765 ¢ Kn 046564 49632 ¢ DKn74 047 466 ¢ EDKNn85 472 0986 87
£952 *ED8 V46454 *Kn9 *K108 V47 46¢6 *D6 *E9742 V99687
4 K3 464 » E853
v 965 v K762 v Kn9652
+ K932 + EK85 ¢+ 94
#KKn43 #E63 *KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 2NN+3 v4 210 120 00| 3 2 4y N+1 5 450 120 00|11 13 3v S-1 *6 -100 12.0 0.0
14 7 29 0-2 K 200 100 20| 6 4 3vyN= v9 140 100 20| 5 1 14 0+1 +9 -110 9.0 3.0
10 13 INS+1 ¢6 120 80 40| 5 1 2¢vyN-= 45 110 50 7.0|12 9 14 O+1 v2 -110 9.0 3.0
5 3 2vN= ¢J 110 6.0 60| 8 14 2v N= v9 110 50 70| 3 2 14 0+2 +9 -140 6.0 6.0
12 8 INS= +5 90 40 80|11 13 3#N= v9 110 50 70| 6 4 2NV+1 +Q -150 3.0 9.0
9 6 3vyN-2 +J -100 20 10012 9 2y N= ¢+Q 110 50 7.0| 8 14 INV+2 vT -150 3.0 9.0
2 1 2NO= v6 -120 0.0 120|10 7 4vyN-1 *4 -50 0.0 120|10 7 INO+3 45 -180 0.0 12.0
19 & K54 Bésta kontrakt 20 & K854 Bésta kontrakt 21 4 KD10542 Bésta kontrakt
Syd v 7652 4v V =-620 Vast vED98 4v V =-620 Nord v D104 7¢ O =-1440
oV ¢ EKn64 Alla ¢ Kn32 NS + 932
*76 & ¢ v o NT +D10 & ¢ v o NT *7 & ¢ v o NT
a72 « ED103 N27 254 «EDKN10 496 N47 355 49 4 EKn N30171
vEKn1084 v93 S27 254 v 652 vKKn1043 S 4 7 3 55 vEKn763 vK8 S30171
¢ D1075 +3 O 106 108 9 ¢ E97 ¢ 106 085 107 8 ¢+ ED84 ¢KKn1065 O 1013126 10
KD #E£108432 VvV 106 108 9 *EK9 #7632 vV 8 5 107 8 #E106 #K984 VvV 1013126 10
+ Kn986 4732 #8763
vKD v7 v 952
¢ K982 + KD854 *7
#Kn95 #Kn854 #DKn532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 3 3NV-1 +6 100 120 00| 7 5 1le V= *Q -80 120 00| 7 3 5¢0-1 46 50 12.0 0.0
6 2 Pass 100 20| 6 2 INV= *J -90 100 20|12 11 3v V+2 *7 -200 100 2.0
7 5 2y V+1 *7 -140 80 40| 1 13 2NN-1 49 -100 80 4.0|10 14 5¢ V+1 &7 -420 8.0 4.0
1 13 2NO+1 46 -150 6.0 60| 4 3 1laV+l *Q -110 50 7.0| 2 13 5¢ O+2 *5 -440 6.0 6.0
12 10 2N O +3 46 -210 40 80|11 8 l1laV+l *T -110 50 70| 1 9 4vV+2 *7 -480 30 9.0
11 8 3NV= *4 -600 2.0 10.0|12 10 2v V+2 *Q -170 10 110 8 6 4vV+2 *7 -480 3.0 9.0
14 9 3NO+1 *5 -630 0.0 120|14 9 2vV+2 *2 -170 10 110 5 4 64 O= 28 -920 0.0 12.0
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22 & KKn5
Ost v52
ov + EK102
D762
463 «E109
vKDKn4 vE10976
+D9754 +38
&Kn4 &#K1095
4 D8742
v 83
¢+ Kn63
#E83
Par Kontr Ut
1 9 4v0-1 L3
12 11 4v O-1 a2
8 6 3vO+1 a2
7 3 4v 0= a2
10 14 4v O= a2
2 13 4y O+1 &A
5 4 49 0+1 +3

Basta kontrakt

44 S D -2 -300
& ¢ v & NT
N56 385
S56 3865
O7 7 105 6
V 7 7 105 6
Res Poang
100 11.0 1.0
100 11.0 1.0
-170 80 4.0
-620 50 7.0
-620 50 7.0
-650 1.0 11.0
-650 1.0 11.0
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